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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE Maio DE 2025 

 

 

Requerimento do Deputado Luizinho Goebel, que requer a realização 

de audiência pública na Rondônia Rural Show, município de Ji-

Paraná, para tratar sobre o desenvolvimento da agricultura do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer a concessão de 

Voto de Louvor, ao Ilmo. Sr. Ademir Carlos de Lima, engenheiro 

agrônomo, por relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, Voto de Louvor como forma de 

homenagear o Jornal Correio Popular de Rondônia, pelos 35 anos de 

fundação e pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, a realização de Sessão Solene 

para a efetivação de outorga de Títulos e Votos de Louvor a ser 

realizada no dia 11 de agosto de 2025 as 10:00 horas no Plenário 

desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Ezequiel Neiva, que requer à Mesa 

Diretora aprovação à realização de Sessão Solene no dia 24 de 

junho de 2025, terça-feira, às 09h, no auditório desta Casa de 

Leis para efetivação de outorga de honrarias aos integrantes e 

instituições parceiras ao Núcleo de Fissurados de Rondônia e aos 

redatores de correspondências oficiais das instituições públicas 

do Estado. 
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Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, a aprovação de Sessão Solene para outorga de homenagens 

de Mérito Legislativo e Título de Cidadão Honorífico aos (as) 

profissionais médicos (as) hematologistas, a ser realizada no 

Plenário da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, no dia 

30 de junho de 2025, às 14:30, conforme especifica. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer ao Governador 

do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 

ao Secretário de Estado da Educação – SEDUC, informações e 

providências quanto a falta de professor na extensão da escola 

Estadual de Ensino Fundamental e Médio Álvares de Azevedo, 

localizada no distrito de Nova Conquista de Vilhena. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer ao Governador 

do Estado, extenso ao Chefe da Casa Civil e a Secretaria do Estado 

da Justiça – SEJUS, informações e providências quanto a suspensão 

das atividades do Projeto Semear e Ressocializar, implementado no 

Centro de Ressocialização Cone Sul, no Município de Vilhena. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e Secretaria de Estado da Educação 

– SEDUC, informações referentes o quadro de professores E.E.E.M.F 

Professora Maria Laurinda Groff. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e Secretaria de Estado da Saúde – 

SESAU, informações relativas à disponibilização de aparelho de 

fototerapia neonatal no Hospital Dr Júlio Perez Antelo. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e Secretaria de Estado da Saúde – 
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SESAU, informações relativas sobre a explosão no Hospital de Base 

Dr. Ary Pinheiro, em Porto Velho. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e Secretaria de Estado da Saúde – 

SESAU, a cópia integral do contrato da empresa prestadora de 

serviço do Hospital Regional Dr. Júlio Pérez Antelo, em Guajará-

Mirim. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e Secretaria de Estado da Saúde – 

SESAU, informações relativas ao serviço de climatização do 

Hospital de Base Dr. Ary Pinheiro, em Porto Velho. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer ao Governador do 

Estado de Rondônia, extensivo ao Secretário Chefe da Casa Civil, à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, à 

Secretaria de Estado de Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG e 

ao Comando do Corpo de Bombeiro Militar – CBM-RO, a adoção de 

medidas administrativas necessárias para convocação dos candidatos 

remanescentes do Edital nº 4/SESDEC/CBM-RO, com vistas a preencher 

os cargos vagos existentes no Quadro de Oficiais Combatentes – 

QOBM. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado da Agricultura de Rondônia – 

SEAGRI, informações sobre contratos firmados e custo total de 

despesas e da 12ª edição da Rondônia Rural Show. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, seja encaminhado à Comissão de 

Fiscalização e Controle, cópia integral dos documentos da Comissão 
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Parlamentar de Inquérito – CPI – 11 unidades de conservação – ATO 

P Nº 008/2023 – LEG/ALE. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Governador do 

Estado de Rondônia, Cel. Marcos Rocha, com cópia ao Secretário da 

SEDAM – Secretaria de Estado de Desenvolvimento Ambiental, Senhor 

Marco Antônio Lagos, informações oficiais acerca do Projeto de Lei 

nº 803/2025, de autoria do poder Executivo, a fim de elucidar 

dúvidas pertinentes ao referido projeto. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à casa Civil, à Secretaria de Estado da 

Agricultura (SEAGRI) e à Agência de Defesa Sanitária 

Agrosilvopastoril do Estado de Rondônia (IDARON), informações 

detalhadas referentes à existência de medidas de fiscalização 

sanitária em um Plano de Contingência para duas doenças: Influenza 

Aviária e Doença de Newcastle no âmbito estadual. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado de 

Finanças de Rondônia – SEFIN, envie para essa Casa de Leis, 

Projeto de Lei com programa de parcelamento incentivado de débitos 

Fiscais relacionados ao Imposto sobre Operações relativas à 

Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de 

transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação (ICMS), 

vencido até 31 de dezembro de 2024. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado de 

Saúde – SESAU, com a máxima urgência, adquira novas torres de 
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broncoscopia para o Hospital de Base Dr. Ary Pinheiro, no intuito 

de permitir a realização e diagnóstico com precisão do aparelho 

respiratório dos usuários do SUS no âmbito estadual. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a retirada do pedido de vista, 

com manifestação, referente ao Projeto de Lei Complementar nº 

131/2025, que “Dispõe sobre a concessão de porte funcional de arma 

de fogo ao agente de criminalística da superintendência de Polícia 

Técnico-Científica do Estado de Rondônia – Politec, durante o 

exercício de suas funções”, de autoria do Poder Executivo. 

 

Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que requer ao Governador do 

Estado de Rondônia Cel. Marcos Rocha, informações oficiais 

relativas ao Projeto de Lei 826/2025. 

 

Requerimento do Deputado Luís do Hospital, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, com extensão à Secretaria de Estado da 

Saúde (SESAU), as cópias integrais dos contratos de prestação de 

serviços das empresas responsáveis pela manutenção dos 

equipamentos hospitalares das unidades de saúde da rede estadual 

de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Jean Mendonça, que requer ao poder 

Executivo, extenso a Casa Civil, com cópia para Companhia de 

Mineração de Rondônia – CMR, solicitação de informações acerca da 

Usina de Calcário do município de Pimenta Bueno. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer à Mesa Diretora 

da Assembleia Legislativa o envio de Manifestação de Apoio ao 

Projeto de Lei nº 1.365/2022, em tramitação no Senado Federal e ao 

projeto de Lei nº 765/2015, em análise na Câmera dos Deputados, 
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que tratam sobre a majoração do piso salarial nacional dos 

profissionais médicos e cirurgiões-dentistas. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, ao Ilmo. Sr. José Araújo de Oliveira em reconhecimento 

aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha de Mérito Cultural à Isabel Pereira de Souza 

pelos relevantes trabalhos prestados na área do esporte no Estado 

de Rondônia.  

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede Título Honorífico de Cidadão honorário do Estado de 

Rondônia à Ary Paulo da Silva pelos relevantes trabalhos prestados 

no Estado de Rondônia.  

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha de Mérito Cultural à ao pastor Nelson 

Luchtenberg pelos relevantes trabalhos prestados na área da 

educação no Estado de Rondônia.  

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, ao Ilmo. Sr. Arnaldo Xavier Oliveira, em reconhecimento 

aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito, ao Ilmo. Sr. 

Ademir Carlos de Lima, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, ao Ilmo. Sr. Walter Rack, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Senhor Doutor Nelson Willians Fratoni Rodrigues, por 

sua trajetória e por seus relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia à promotora de justiça Eiko Danieli Vieira Araki, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Lei Complementar do Deputado Laerte Gomes, que 

acrescenta dispositivos à Leo Complementar nº 1.193, de 22 de 

junho de 1993, que “Implanta o Programa Permanente de 

Regularização Ambiental – PRRA, com o objetivo de promover a 

regularização ambiental dos imóveis rurais com passivos ambientais 

relativos às Áreas de Preservação Permanente, de Reserva Legal e 

de Uso Restrito. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Eyder Brasil, que leva as 

Bandas Musicais e Fanfarras civis a condição de Patrimônio Musical 

imaterial da Cultura de Rondônia e da outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Marcelo Cruz, que institui 

diretrizes para o protocolo Zero Suicídio e atendimento em Pronto 

Socorro para vítimas de Tentativa de Suicídio em toda rede pública 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

e privada de saúde visando à padronização do atendimento garantido 

tratamento humanizado rápido e eficaz. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Marcelo Cruz, que institui o 

Programa “Rondônia Mais Segura” e estabelece diretrizes para o 

fortalecimento da Segurança Pública no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Gislaine Lebrinha, que 

acrescenta inciso VI ao artigo 4º da Lei nº 3.945, de 12 de 

dezembro de 2016, que “Dispõe sobre o Conselho Estadual de 

Política Ambiental e dá outras providências.” 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Eyder Brasil, que dispõe 

sobre a criação de medidas de “proteção aos professores contra a 

violência praticada por alunos em escolas públicas” e da outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Dra. Taíssa, que dispõe sobre 

o direito de transferência de servidoras públicas estaduais que 

possuam medidas protetivas de urgência em razão de violência 

doméstica ou familiar, regulamentando os critérios e procedimentos 

para sua efetivação, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que dispõe 

sobre a fixação do critério do sexo biológico em testes de aptidão 

física ou provas práticas em concursos públicos estaduais no 

âmbito de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Gislaine Lebrinha, que 

institui a Campanha de Conscientização e Prevenção contra Crimes 

Cibernéticos cometidos por meio do uso indevido da inteligência 

artificial contra crianças e adolescentes no âmbito do Estado de 

Rondônia. 
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Projeto de Lei Ordinária da Deputada Cláudia de Jesus, que dispõe 

sobre a instituição do Fórum Estadual Permanente de Monitoramento 

das Ações para a redução da Mortalidade Materna, no âmbito do 

estado de Rondônia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Cláudia de Jesus, que dispõe 

sobre a instituição da semana de combate à Mortalidade de Rondônia 

e dá outras providências. 

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora, que transfere a sede do 

Poder Legislativo para o município de Ji-Paraná para a realização 

de Sessão Solene, no dia 28 de maio de 2025, durante a 12ª 

Rondônia Rural Show Internacional. 

 

 


